

43 WOJSKOWY ODDZIAŁ GOSPODARCZY
im. gen. dyw. Klemensa Stanisława RUDNICKIEGO
KIEROWNIK SEKCJI ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
wz. Pani Dominika PUNDOR

KSZP: 2712

Świątoszów dnia 17 lutego 2025 r.

e-mail platforma zakupowa

Dotyczy postępowania nr 16/17/PN/2025 na: Dostawa materiałów biurowych, papieru, kalendarzy, tablic i urządzeń biurowych dla 43 Wojskowego Oddziału Gospodarczego.

Działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 poz. 1320 t.j.), Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści specyfikacji warunków zamówienia. Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionego pytania oraz udzielonej odpowiedzi.

Pytanie 1

Część 3:

Poz. 5 Kalendarz książkowy B6

Czy Zamawiający dopuszcza układ kalendarium - jeden dzień na jednej stronie od poniedziałku do piątku, a sobota i niedziela razem na jednej stronie, podobnie jak w kalendarzach książkowych A4, A5, B5?

Odpowiedź

Zamawiający dokonuje zmiany opisu przedmiotu zamówienia w formularzu cenowym.

Pytanie 2

Czy istnieje możliwość udostępnienia zdjęć tegorocznych kalendarzy książkowych wraz z podaniem rodzaju okładki jaki dostarczył wykonawca?

Odpowiedź

Zamawiający nie ma możliwości udostępnienia zdjęć kalendarzy książkowych dostarczonych w zeszłym roku.

Pytanie 3

Wszystkie kalendarze są bez żadnej personalizacji - dobrze zrozumiałem?

Odpowiedź

Zamawiający nie wymaga personalizowania kalendarzy, tj. umieszczania na nich logotypu i danych teleadresowych Zamawiającego.

Pytanie 4

Papier kalendarzy książkowych biały i ecru będzie brany pod uwagę?

Odpowiedź

Zamawiający akceptuje papier kalendarzy książkowych w kolorze białym i ecru.

Pytanie 5

Podane kolory (czarny, granatowy, ciemnozielony) są do wyboru, czy z każdego rodzaju część nakładu ma być?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga aby okładka kalendarzy książkowych była jednokolorowa. Nie ma wymogu co do ilości w danym kolorze - część nakładu może być w jednym kolorze, a część w innym. Może też cały nakład być w jednym kolorze.

Zamawiający dokonuje zmiany opisu przedmiotu zamówienia w formularzu cenowym.

Pytanie 6

Opisy kalendarzy B5 oraz B6 są raczej zamienione. Kalendarze B5 występują z bardziej rozszerzoną częścią informacyjną niżeli B6.

Odpowiedź

Zamawiający dokonuje zmiany opisu przedmiotu zamówienia w formularzu cenowym.

Pytanie 7

Przez oprawę twardą podaną w dwóch pozycjach 3 oraz 5, można rozumieć twardą oprawę kartonową (papierową)?

Odpowiedź

Zamawiający dokonuje zmiany opisu przedmiotu zamówienia w formularzu cenowym.

Pytanie 8

W pozycji 2, opisującej kalendarz biurkowy format A5 jest dopuszczalny w układzie pionowym jak i poziomym?

Odpowiedź

W poz.2 Zamawiający dopuszcza tylko kalendarz w układzie pionowym (dni tygodnia umieszczone w pionie).

Zamawiający dokonuje zmiany opisu przedmiotu zamówienia w formularzu cenowym.

Pytanie 9

Pozycja nr 6 opisuje jednostronny planer czy kilkudziesięciostronicowy biuwar? Jeśli biuwar to proszę o podanie minimalnej ilości stron?

Odpowiedź

Minimalna ilość kartek w kalendarzu podkładowym - 25.

Zamawiający dokonuje zmiany opisu przedmiotu zamówienia w formularzu cenowym.

Pytanie 10

Pozycja 8 opisuje cztery rodzaje tematyki wypukłej główki kalendarza. Czy cały nakład może być o jednakowej wybranej tematyce?

Odpowiedź

Zamawiający zgadza się aby cały nakład był w jednej wybranej tematyce.

Z poważaniem

/-/ wz. Dominika PUNDOR